Prijimaci zkouSka z matematiky
(osmileté studium)

1) Vypocitejte:
a) 9271.29=
b) 1800—-906:6 =
c) 5324-1371-957=

2) Ctyii stejné mobilni telefony stoji 15 60K Kolik stoji sedm takovych mobilnich
telefoni?

3) Do jednérady jsme vysadili 8 stroinstejre daleko od sebe. Vzdalenost prvniho stromu
od posledniho je 56 métrJak daleko jsou stromy od sebe?

4) Jak odngtite pomoci jedné 4 litrové a jedné 7 litrové nad@é@bhtri vody do prazdného
veédra? Napiste postup.
5) Doplite ¢islo, kterym pokréuje fada:
a) 28,21,14,7, ...
b) 7,7, 14, 42, 168, ...
c) 81,27,9,3, ...

6) Kolik metri pletiva je pateba na oploceni pozemku tvaru obdélniku, jehozZadé@i87 m
a Stka je tikrat mensi nez délka?

7) Vypocitejte:
a) 11m33cm+4m77cm=..m...cm
b) 5t320 kg—-354 kg = ...t ...kg
c) 13 hod 17 min +4 hod + 83 min =had ...min

8) Myslim si ¢islo. Vynasobim jej 20 a vysledek Wiin 5. Vyjde mi 84. Kter&islo si
myslim?

9) Kolik je na obrazku trojuhelnik’
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Prijimaci zkouSka z matematiky
(osmileté studium)

Reseni

1) a) 268 859
b) 1 649
c) 2 996

2) Sedm mobilnich telefanstoji 27 300 K.
3) Stromy jsou od sebe 8 m.

4) Naplnime zcela 7 litrovou nadobu. Odlijeme 4 ligtg 4 litrové nadoby. V 7 litrové
nadokk zistanou 3 litry, ty pelejeme do prazdnéhocédra. 4 litrovou nadobu
vyprazdnime. Znovu zcela naplnime 7 litrovou nadoBdlijeme 4 litry do 4 litrové
nadoby. V 7 litrové naddabzistanou 3 litry, ty pelejeme do &dra, kde jiz jsou 3 litry.
Celkem bude veadru 6 litna vody.

5 a)0
b) 840
c)1l

6) Na oploceni pozemku jéeba 232 meitr pletiva.

7) a)16 m10cm
b) 4 t 966 kg
c) 18 hod 40 min

8) Myslim sicislo 21.
9) Trojuhelniki je 9.
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